
Séquence  1  :  «  Résister  au plus  fort  »         Poly	5	
	

La	Morphologie	du	verbe	
	

1)	Le	verbe	peut	être	à	…………………………………………..		ou	………………………………………………………………………………………….	
Dans	les	deux	cas,	il	a	un	………………………………		et	une	……………………………………………………………….…………………………….	
2)	La	terminaison	des	verbes	à	 l’infinitif	sert	à	 indiquer	 le	………………………………………..............	Ainsi,	 les	verbes	dont	
l’infinitif	se	termine	en	-ER	appartiennent	au	………………………………………………	
3)	La	 terminaison	 des	 verbes	 …………………………………….	 change	 en	 fonction	 du	 groupe	 du	 verbe	 et	 de	
sa	 ………………………………………………………	 Ainsi,	 pour	 le	 verbe	 «	trouver	»	 qui	 appartient	
au	 ………………………………………………………,	 à	 la	 troisième	 personne	 du	 singulier	 au	 passé	 simple	 sa	 terminaison	
est	…….	:	elle	trou………..	
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Corr igé   
1)	Le	verbe	peut	être	à	l’infinitif	ou	conjugué.	
Dans	les	deux	cas,	il	a	un	radical	et	une	terminaison.	
2)	 La	 terminaison	 des	 verbes	 à	 l’infinitif	 sert	 à	 indiquer	 le	 groupe	 du	 verbe.	 Ainsi,	 les	 verbes	 dont	 l’infinitif	 se	
termine	en	-ER	appartiennent	au	1er	groupe.	
3)	La	terminaison	des	verbes	conjugués	change	en	fonction	du	temps,	du	groupe	du	verbe	et	de	sa	personne	Ainsi,	
pour	 le	 verbe	 «	trouver	»	qui	 appartient	 au	1er	groupe,	 à	 la	 troisième	personne	du	 singulier,	 au	 passé-simple,	 sa	
terminaison	est	A.	:	elle	trouva.	

 


